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▪ Tämän Yrittäjägallupin tarkoituksena on selvittää pienten ja keskisuurten yritysten yrittäjien mielipiteitä ja näkemyksiä 

ajankohtaisista aiheista.

▪ Tutkimus toteutettiin monimenetelmätutkimuksena, jolloin osa vastaajista osallistui tiedonkeruuseen sähköpostikyselyllä ja 

osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta. 

▪ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1120 pk-yrityksen edustajaa seuraavasti:

1. Gallup Forum -paneelista lähestyen sen yrittäjäpanelisteja (101 vastausta)

2. Bisnode -yritystietokannasta sähköpostikyselynä (366 vastausta)

3. Suomen Yrittäjien rekisteristä sähköpostikyselynä (653 vastausta)

▪ Kaikki vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

▪ Tiedonkeruu tehtiin 19.3.–24.3.välisenä aikana. 

▪ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä. 

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.

43%

25%

15%
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10%

17%
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61%
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91%

32%

15%
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22%

11%

20%

27%

19%
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HENKILÖITÄ YRITYKSESSÄ TÖISSÄ YRITTÄJÄ/YRITTÄJÄT ML. ?

1 henkilö/yksinyrittäjä

2–4 henkilöä

5–9 henkilöä

10–19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai  päivittäistavara- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Palvelut (asiantuntija- tai muut palvelut)

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon/johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Aineiston rakenne
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Onko sinulla YEL-vakuutus?

Yrittäjägallup

Kyllä

En osaa 
sanoa

Ei
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%

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Onko sinulla YEL-vakuutus?
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Maaliskuu 18.-24./2020 (n=1183)

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=482)

2-4 hlöä (n=285)

5-9 hlöä (n=170)

10 hlöä tai enemmän (n=184)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=115)

Kauppa (n=193)

Rakentaminen (n=99)

Palvelut (n=682)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=373)

Muu yrittäjä/omistaja (n=747)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=243)

Uusimaa (n=126)

Etelä-Suomi (n=229)

Länsi-Suomi (n=306)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Onko sinulla YEL-vakuutus?
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Kuinka paljon ansaitset kuukaudessa?

Alle 1000 

euroa

1000-

2000 

euroa

2000-

3000 

euroa
3000-

4000 

euroa

4000-

5000 

euroa

Yli 5000 

euroa

En 
osaa/halua 

sanoa

15

16

17

14

11

20

9

Kuinka paljon ansaitset kuukaudessa?

%

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)
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9

17
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35

17

19
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13
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4
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Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=482)

2-4 hlöä (n=285)

5-9 hlöä (n=170)

10 hlöä tai enemmän (n=184)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=115)

Kauppa (n=193)

Rakentaminen (n=99)

Palvelut (n=682)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=373)

Muu yrittäjä/omistaja (n=747)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=243)

Uusimaa (n=126)

Etelä-Suomi (n=229)

Länsi-Suomi (n=306)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)

Alle 1000 euroa 1000-2000 euroa 2000-3000 euroa

3000-4000 euroa 4000-5000 euroa Yli 5000 euroa

En osaa/halua sanoa

Kuinka paljon ansaitset kuukaudessa?

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)
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Kuinka paljon ansaitset kuukaudessa?
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Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

KORONAKRIISIN VAIKUTUS:

Yritykseni selviää (n=684)

Yritykseni ehkä selviää (n=311)

Yritykseni ehkä kaatuu (n=69)

Yritykseni kaatuu (n=6)

En osaa sanoa (n=50)

TYÖNANTAJALIITON JÄSENYYS:

Kyllä on (n=190)

Ei ole (n=901)

IKÄ:

20-39 v (n=134)

40-49 v (n=292)

50-59 v (n=394)

60- v (n=300)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=368)

Mies (n=746)

Alle 1000 euroa 1000-2000 euroa 2000-3000 euroa

3000-4000 euroa 4000-5000 euroa Yli 5000 euroa

En osaa/halua sanoa

Kuinka paljon ansaitset kuukaudessa?

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Alle 1000 

euroa

1000-

2000 

euroa

2000-

3000 

euroa
3000-

4000 

euroa

4000-

5000 

euroa

Yli 5000 

euroa

En 
osaa/halua 

sanoa

15

16

17

14

11

20

9

Kuinka paljon ansaitset kuukaudessa?

%

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)
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Mikä on YEL-tulosi vuodessa?

8063,57 
euroa 

(alaraja)

Yli alarajan 
mutta alle 
10 000 
euroa

10 000 –
13 246 
euroa

13 247 
(työttömyys

turvan 
alaraja) –
19 999 
euroa20 000 –

24 999 
euroa

25 000 –
29 999 
euroa

30 000 –
39 999 
euroa

40 000 
euroa tai 
enemmän

En 
osaa/halua 

sanoa

16

4

6

17

87

14

22

8

Mikä on YEL-työtulosi vuodessa? 

%

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=872)

(jos on YEL-vakuutus)
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Maaliskuu 19.-24./2021 (n=872)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=373)

2-4 hlöä (n=222)

5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=130)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=87)

Kauppa (n=146)

Rakentaminen (n=81)

Palvelut (n=539)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=272)

Muu yrittäjä/omistaja (n=601)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=180)

Uusimaa (n=98)

Etelä-Suomi (n=183)

Länsi-Suomi (n=243)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=166)

8063,57 euroa (alaraja)
Yli alarajan mutta alle 10 000 euroa
10 000 – 13 246 euroa
13 247 (työttömyysturvan alaraja) – 19 999 euroa
20 000 – 24 999 euroa
25 000 – 29 999 euroa
30 000 – 39 999 euroa
40 000 euroa tai enemmän
En osaa/halua sanoa

Mikä on YEL-työtulosi vuodessa? 
Maaliskuu 19.-24./2021 (n=872)

(jos on YEL-vakuutus)
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Mikä on YEL-tulosi vuodessa?
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8
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Maaliskuu 19.-24./2021 (n=872)

KORONAKRIISIN VAIKUTUS:

Yritykseni selviää (n=533)

Yritykseni ehkä selviää (n=248)

Yritykseni ehkä kaatuu (n=54)

Yritykseni kaatuu (n=2)

En osaa sanoa (n=35)

TYÖNANTAJALIITON JÄSENYYS:

Kyllä on (n=147)

Ei ole (n=700)

IKÄ:

20-39 v (n=117)

40-49 v (n=250)

50-59 v (n=337)

60- v (n=167)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=317)

Mies (n=553)

8063,57 euroa (alaraja)
Yli alarajan mutta alle 10 000 euroa
10 000 – 13 246 euroa
13 247 (työttömyysturvan alaraja) – 19 999 euroa
20 000 – 24 999 euroa
25 000 – 29 999 euroa
30 000 – 39 999 euroa
40 000 euroa tai enemmän
En osaa/halua sanoa

Mikä on YEL-työtulosi vuodessa? 
Maaliskuu 19.-24./2021 (n=872)

(jos on YEL-vakuutus)

8063,57 
euroa 

(alaraja)

Yli alarajan 
mutta alle 
10 000 
euroa

10 000 –
13 246 
euroa

13 247 
(työttömyys

turvan 
alaraja) –
19 999 
euroa20 000 –

24 999 
euroa

25 000 –
29 999 
euroa

30 000 –
39 999 
euroa

40 000 
euroa tai 
enemmän

En 
osaa/halua 

sanoa
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4

6

17

87

14

22

8

Mikä on YEL-työtulosi vuodessa? 

%

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=872)

(jos on YEL-vakuutus)

8Yrittäjägallup



Mikä on YEL-tulosi vuodessa?

8063,57 
euroa 

(alaraja)

Yli alarajan 
mutta alle 
10 000 
euroa

10 000 –
13 246 
euroa

13 247 
(työttömyys

turvan 
alaraja) –
19 999 
euroa20 000 –

24 999 
euroa

25 000 –
29 999 
euroa

30 000 –
39 999 
euroa

40 000 
euroa tai 
enemmän

En 
osaa/halua 

sanoa

16

4

6

17

87

14

22

8

Mikä on YEL-työtulosi vuodessa? 

%

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=872)

(jos on YEL-vakuutus)
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Maaliskuu 19.-24./2021 (n=872)

KUUKAUSIANSIOT:

Alle 1000 euroa (n=122)

1000-2000 euroa (n=136)

2000-3000 euroa (n=153)

3000-4000 euroa (n=128)

4000-5000 euroa (n=101)

Yli 5000 euroa (n=166)

8063,57 euroa (alaraja)
Yli alarajan mutta alle 10 000 euroa
10 000 – 13 246 euroa
13 247 (työttömyysturvan alaraja) – 19 999 euroa
20 000 – 24 999 euroa
25 000 – 29 999 euroa
30 000 – 39 999 euroa
40 000 euroa tai enemmän
En osaa/halua sanoa

Mikä on YEL-työtulosi vuodessa? 
Maaliskuu 19.-24./2021 (n=872)

(jos on YEL-vakuutus)
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YEL-järjestelmää koskevat väittämät
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YEL-maksu on verotuksessa
vähennyskelpoinen

YEL-maksu vaikuttaa eläkkeen lisäksi
muuhun sosiaaliturvaan

Minulla ei ole varaa maksaa riittävästi YEL-
maksua

Maksan riittävän suurta YEL-maksua

YEL-maksun alarajaa pitäisi nostaa, jotta
yrittäjän sosiaaliturva paranisi

Olen valmis maksamaan enemmän YEL-
maksua, jotta saan paremman sosiaaliturvan

Luotan nykyiseen YEL-järjestelmään

Valtio maksaa osan yrittäjien eläkkeistä

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) Ei samaa eikä eri mieltä (3)

En osaa sanoa Osittain eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

ka.

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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YEL-järjestelmää koskevat väittämät
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YEL-maksu on verotuksessa vähennyskelpoinen

YEL-maksu vaikuttaa eläkkeen lisäksi muuhun

sosiaaliturvaan

Minulla ei ole varaa maksaa riittävästi YEL-

maksua

Maksan riittävän suurta YEL-maksua

YEL-maksun alarajaa pitäisi nostaa, jotta

yrittäjän sosiaaliturva paranisi

Olen valmis maksamaan enemmän YEL-

maksua, jotta saan paremman sosiaaliturvan

Luotan nykyiseen YEL-järjestelmään

Valtio maksaa osan yrittäjien eläkkeistä

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120) 1 hlö (n=482)

2-4 hlöä (n=285) 5-9 hlöä (n=170)

10 hlöä tai enemmän (n=184)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120) Täysin samaa mieltä (5), %
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YEL-järjestelmää koskevat väittämät
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YEL-maksu on verotuksessa vähennyskelpoinen

YEL-maksu vaikuttaa eläkkeen lisäksi muuhun
sosiaaliturvaan

Minulla ei ole varaa maksaa riittävästi YEL-
maksua

Maksan riittävän suurta YEL-maksua

YEL-maksun alarajaa pitäisi nostaa, jotta yrittäjän
sosiaaliturva paranisi

Olen valmis maksamaan enemmän YEL-maksua,
jotta saan paremman sosiaaliturvan

Luotan nykyiseen YEL-järjestelmään

Valtio maksaa osan yrittäjien eläkkeistä

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120) Alle 1000 euroa (n=164)

1000-2000 euroa (n=175) 2000-3000 euroa (n=187)

3000-4000 euroa (n=153) 4000-5000 euroa (n=124)

Yli 5000 euroa (n=222)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

KUUKAUSIANSIOT:

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120) Täysin samaa mieltä (5), %
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YEL-järjestelmää koskevat väittämät
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38

20

19

14

12

12

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YEL-maksu on verotuksessa vähennyskelpoinen

YEL-maksu vaikuttaa eläkkeen lisäksi muuhun

sosiaaliturvaan

Minulla ei ole varaa maksaa riittävästi YEL-

maksua

Maksan riittävän suurta YEL-maksua

YEL-maksun alarajaa pitäisi nostaa, jotta

yrittäjän sosiaaliturva paranisi

Olen valmis maksamaan enemmän YEL-

maksua, jotta saan paremman sosiaaliturvan

Luotan nykyiseen YEL-järjestelmään

Valtio maksaa osan yrittäjien eläkkeistä

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120) Nainen (n=368) Mies (n=746)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

SUKUPUOLI:

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120) Täysin samaa mieltä (5), %
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YEL-järjestelmää koskevat väittämät
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YEL-maksu on verotuksessa vähennyskelpoinen

YEL-maksu vaikuttaa eläkkeen lisäksi muuhun

sosiaaliturvaan

Minulla ei ole varaa maksaa riittävästi YEL-

maksua

Maksan riittävän suurta YEL-maksua

YEL-maksun alarajaa pitäisi nostaa, jotta

yrittäjän sosiaaliturva paranisi

Olen valmis maksamaan enemmän YEL-

maksua, jotta saan paremman sosiaaliturvan

Luotan nykyiseen YEL-järjestelmään

Valtio maksaa osan yrittäjien eläkkeistä

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120) 20-39 v (n=134)

40-49 v (n=292) 50-59 v (n=394)

60- v (n=300)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

IKÄ:

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120) Täysin samaa mieltä (5), %
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä? Luotan nykyiseen YEL-järjestelmään
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Ei samaa eikä eri mieltä (3)

En osaa sanoa

Osittain eri mieltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Luotan nykyiseen YEL-järjestelmään

(%)   

ka. 
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Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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2,73

2,81

2,78
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2,73

3,12

2,90

2,74

2,93

2,80

2,86

2,79

2,83

2,91

2,89

2,64

2,90
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Maaliskuu 18.-24./2020 (n=1183)

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=482)

2-4 hlöä (n=285)

5-9 hlöä (n=170)

10 hlöä tai enemmän (n=184)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=115)

Kauppa (n=193)

Rakentaminen (n=99)

Palvelut (n=682)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=373)

Muu yrittäjä/omistaja (n=747)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=243)

Uusimaa (n=126)

Etelä-Suomi (n=229)

Länsi-Suomi (n=306)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) Ei samaa eikä eri mieltä (3)

En osaa sanoa Osittain eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Luotan nykyiseen YEL-järjestelmään

ka.
Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä? Luotan nykyiseen YEL-järjestelmään
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Ei samaa eikä eri mieltä (3)

En osaa sanoa

Osittain eri mieltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Luotan nykyiseen YEL-järjestelmään

(%)   

ka. 

2,81

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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3,21

2,72

2,38

2,51

2,87

3,24

2,71

2,87
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Maaliskuu 18.-24./2020 (n=1183)

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

KORONAKRIISIN VAIKUTUS:

Yritykseni selviää (n=684)

Yritykseni ehkä selviää (n=311)

Yritykseni ehkä kaatuu (n=69)

Yritykseni kaatuu (n=6)

En osaa sanoa (n=50)

TYÖNANTAJALIITON JÄSENYYS:

Kyllä on (n=190)

Ei ole (n=901)

IKÄ:

20-39 v (n=134)

40-49 v (n=292)

50-59 v (n=394)

60- v (n=300)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=368)

Mies (n=746)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) Ei samaa eikä eri mieltä (3)

En osaa sanoa Osittain eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Luotan nykyiseen YEL-järjestelmään

ka.
Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä? Luotan nykyiseen YEL-järjestelmään
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Ei samaa eikä eri mieltä (3)

En osaa sanoa

Osittain eri mieltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Luotan nykyiseen YEL-järjestelmään

(%)   

ka. 

2,81

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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2,54
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2,93
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

KUUKAUSIANSIOT:

Alle 1000 euroa (n=164)

1000-2000 euroa (n=175)

2000-3000 euroa (n=187)

3000-4000 euroa (n=153)

4000-5000 euroa (n=124)

Yli 5000 euroa (n=222)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) Ei samaa eikä eri mieltä (3)

En osaa sanoa Osittain eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Luotan nykyiseen YEL-järjestelmään

ka.
Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä? 

Minulla ei ole varaa maksaa riittävästi YEL-maksua
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Täysin eri mieltä (1)

Minulla ei ole varaa maksaa riittävästi YEL-maksua

(%)   

ka. 

3,19

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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3,19

3,52

3,24

2,89

2,44

2,97

3,24

2,94

3,23

2,96

3,30

3,10

2,79

3,16

3,26

3,43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=482)

2-4 hlöä (n=285)

5-9 hlöä (n=170)

10 hlöä tai enemmän (n=184)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=115)

Kauppa (n=193)

Rakentaminen (n=99)

Palvelut (n=682)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=373)

Muu yrittäjä/omistaja (n=747)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=243)

Uusimaa (n=126)

Etelä-Suomi (n=229)

Länsi-Suomi (n=306)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) Ei samaa eikä eri mieltä (3)

En osaa sanoa Osittain eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Minulla ei ole varaa maksaa riittävästi YEL-maksua

ka.
Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä? 

Minulla ei ole varaa maksaa riittävästi YEL-maksua
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En osaa sanoa
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Täysin eri mieltä (1)

Minulla ei ole varaa maksaa riittävästi YEL-maksua

(%)   

ka. 

3,19

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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3,26
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3,43
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Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

KORONAKRIISIN VAIKUTUS:

Yritykseni selviää (n=684)

Yritykseni ehkä selviää (n=311)

Yritykseni ehkä kaatuu (n=69)

Yritykseni kaatuu (n=6)

En osaa sanoa (n=50)

TYÖNANTAJALIITON JÄSENYYS:

Kyllä on (n=190)

Ei ole (n=901)

IKÄ:

20-39 v (n=134)

40-49 v (n=292)

50-59 v (n=394)

60- v (n=300)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=368)

Mies (n=746)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) Ei samaa eikä eri mieltä (3)

En osaa sanoa Osittain eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Minulla ei ole varaa maksaa riittävästi YEL-maksua

ka.
Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä? 

Minulla ei ole varaa maksaa riittävästi YEL-maksua
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Täysin samaa mieltä (5)

Osittain samaa mieltä (4)

Ei samaa eikä eri mieltä (3)

En osaa sanoa

Osittain eri mieltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Minulla ei ole varaa maksaa riittävästi YEL-maksua

(%)   

ka. 

3,19

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

KUUKAUSIANSIOT:

Alle 1000 euroa (n=164)

1000-2000 euroa (n=175)

2000-3000 euroa (n=187)

3000-4000 euroa (n=153)

4000-5000 euroa (n=124)

Yli 5000 euroa (n=222)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) Ei samaa eikä eri mieltä (3)

En osaa sanoa Osittain eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Minulla ei ole varaa maksaa riittävästi YEL-maksua

ka.
Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä? Maksan riittävän suurta YEL-maksua
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Täysin eri mieltä (1)

Maksan riittävän suurta YEL-maksua

(%)   

ka. 

3,06

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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2,82
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3,22

2,98

3,17

3,14

3,12

3,04
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Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=482)

2-4 hlöä (n=285)

5-9 hlöä (n=170)

10 hlöä tai enemmän (n=184)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=115)

Kauppa (n=193)

Rakentaminen (n=99)

Palvelut (n=682)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=373)

Muu yrittäjä/omistaja (n=747)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=243)

Uusimaa (n=126)

Etelä-Suomi (n=229)

Länsi-Suomi (n=306)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) Ei samaa eikä eri mieltä (3)

En osaa sanoa Osittain eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Maksan riittävän suurta YEL-maksua

ka.
Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä? Maksan riittävän suurta YEL-maksua
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Ei samaa eikä eri mieltä (3)

En osaa sanoa

Osittain eri mieltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Maksan riittävän suurta YEL-maksua

(%)   

ka. 

3,06

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

KUUKAUSIANSIOT:

Alle 1000 euroa (n=164)

1000-2000 euroa (n=175)

2000-3000 euroa (n=187)

3000-4000 euroa (n=153)

4000-5000 euroa (n=124)

Yli 5000 euroa (n=222)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) Ei samaa eikä eri mieltä (3)

En osaa sanoa Osittain eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Maksan riittävän suurta YEL-maksua

ka.
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Miten olet varautunut vanhuuden päiviin?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Sijoitustoiminnalla

Säästämällä rahaa

Vapaaehtoisella lisäeläkkeellä

Palkkatyöstäni saamalla eläkkeellä

Maksan riittävästi YEL-maksua

Myymällä yritykseni

Puolisoni varallisuuden avulla

Jollain muualla tavalla

En millään tavalla

En osaa sanoa

Miten olet varautunut vanhuuden päiviin? 
Voit valita useita vaihtoehtoja.

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)
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Miten olet varautunut vanhuuden päiviin?
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Miten olet varautunut vanhuuden päiviin? 
Voit valita useita vaihtoehtoja.
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=482)

2-4 hlöä (n=285)

5-9 hlöä (n=170)

10 hlöä tai enemmän (n=184)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=115)

Kauppa (n=193)

Rakentaminen (n=99)

Palvelut (n=682)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=373)

Muu yrittäjä/omistaja (n=747)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=243)

Uusimaa (n=126)

Etelä-Suomi (n=229)

Länsi-Suomi (n=306)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)

Sijoitustoiminnalla Säästämällä rahaa Vapaaehtoisella lisäeläkkeellä

Palkkatyöstäni saamalla eläkkeellä Maksan riittävästi YEL-maksua Myymällä yritykseni

Puolisoni varallisuuden avulla Jollain muualla tavalla En millään tavalla

En osaa sanoa

Miten olet varautunut vanhuuden päiviin? 
Voit valita useita vaihtoehtoja.
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KORONAKRIISIN VAIKUTUS:

Yritykseni selviää (n=684)

Yritykseni ehkä selviää (n=311)

Yritykseni ehkä kaatuu (n=69)

Yritykseni kaatuu (n=6)

En osaa sanoa (n=50)

TYÖNANTAJALIITON JÄSENYYS:

Kyllä on (n=190)

Ei ole (n=901)

IKÄ:

20-39 v (n=134)

40-49 v (n=292)

50-59 v (n=394)

60- v (n=300)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=368)

Mies (n=746)

Sijoitustoiminnalla Säästämällä rahaa Vapaaehtoisella lisäeläkkeellä

Palkkatyöstäni saamalla eläkkeellä Maksan riittävästi YEL-maksua Myymällä yritykseni

Puolisoni varallisuuden avulla Jollain muualla tavalla En millään tavalla

En osaa sanoa

Miten olet varautunut vanhuuden päiviin? 
Voit valita useita vaihtoehtoja.
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KUUKAUSIANSIOT:

Alle 1000 euroa (n=164)

1000-2000 euroa (n=175)

2000-3000 euroa (n=187)

3000-4000 euroa (n=153)

4000-5000 euroa (n=124)

Yli 5000 euroa (n=222)

Sijoitustoiminnalla Säästämällä rahaa Vapaaehtoisella lisäeläkkeellä

Palkkatyöstäni saamalla eläkkeellä Maksan riittävästi YEL-maksua Myymällä yritykseni

Puolisoni varallisuuden avulla Jollain muualla tavalla En millään tavalla

En osaa sanoa

Miten olet varautunut vanhuuden päiviin? 
Voit valita useita vaihtoehtoja.
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Kenen pitäisi hoitaa yrittäjien eläkejärjestelmää?

Yrittäjien 

eläke-
laitoksen, 

joka 

syntyisi 
*Melan 

yhteyteen

Työeläke-

yhtiöiden

Kansan-

eläke-
laitoksen

Jonkun 

muun

En osaa 

sanoa
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=482)

2-4 hlöä (n=285)

5-9 hlöä (n=170)

10 hlöä tai enemmän (n=184)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=115)

Kauppa (n=193)

Rakentaminen (n=99)

Palvelut (n=682)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=373)

Muu yrittäjä/omistaja (n=747)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=243)

Uusimaa (n=126)

Etelä-Suomi (n=229)

Länsi-Suomi (n=306)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)

Yrittäjien eläkelaitoksen, joka syntyisi Maatalousyrittäjien eläkelaitoksen Melan yhteyteen
Työeläkeyhtiöiden
Kansaneläkelaitoksen
Jonkun muun
En osaa sanoa

Kenen pitäisi hoitaa yrittäjien eläkejärjestelmää?
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Pitäisikö yrittäjille perustaa oma eläkelaitos?

Kyllä

En osaa 
sanoa

Ei
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